

Bratislava, 26.05.2026
Všetkým záujemcom

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 11 až 12

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Výzva č. 29 - Nákup licencií Microsoft**“ boli doručené nasledovné otázky:

Otázka č. 11:

Dobrý deň, v prílohe „Ponuka“ by v bunke H30 mal byť súčet všetkých vyššie uvedených cenových kalkulácií, avšak momentálne sa zobrazuje iba súčet dvoch predchádzajúcich častí bez zohľadnenia prvej. Prosíme o opravu prílohy, keďže túto sumu nie je možné ručne upraviť.

Odpoveď č. 11:

V prílohe „Ponuka“ sa bunka H30 nepoužíva. Pravdepodobne máte na mysli Položkový zoznam licencií pre časť č. 1., ktorý však bol medzičasom opravený a bola zverejnená jeho nová verzia s názvom „1. Nový2 - Položkový zoznam licencií pre časť č. 1.“

Otázka č. 12:

Vzhľadom na výšku stanovenej predpokladanej hodnoty zákazky pre časť č. 1 si dovoľujeme požiadať verejného obstarávateľa o bližšie objasnenie spôsobu jej určenia. Na základe aktuálnych cenových kalkulácií vychádzajúcich z platného cenníka výrobcu Microsoft CSP/NCE dosahujú samotné náklady na požadované licencie úroveň, ktorá prevyšuje celkovú predpokladanú hodnotu zákazky určenú pre túto časť. Žiadame preto verejného obstarávateľa o vysvetlenie, z akých podkladov vychádzal pri určení predpokladanej hodnoty zákazky pre časť č. 1, najmä či bola stanovená na základe historických cien, predchádzajúcich zmluvných plnení, prieskumu trhu, alebo či reflektuje aktuálne trhové podmienky a platné cenníky výrobcu. Zároveň žiadame verejného obstarávateľa o informáciu, či vzhľadom na uvedené skutočnosti preverí primeranosť stanovenej predpokladanej hodnoty zákazky pre časť č. 1 vo vzťahu k aktuálnym cenám požadovaných licencií.

Odpoveď č. 12:

Predpokladaná hodnota zákazky (PHZ) bola stanovená na základe prieskumu trhu. Upozorňujeme na slovo „predpokladaná“, ktoré znamená, že sa od PHZ možno odchýliť smerom nadol, ale aj nahor. Predložte, prosím, zodpovednú cenovú ponuku.

S pozdravom

Mgr. Michal Garaj
oddelenie verejného obstarávania